



В Новгородской области перед судом предстанут два местных жителя, обвиняемых в совершении заказных убийств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых Андрея Маслакова и Сергея Сергеева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства и убийство, совершенное по найму), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия и боеприпасов). Их жертвами стали руководитель одного из частных охранных предприятий Дмитрий Никифоров и председатель совета директоров группы компаний «ДюкХолдинг» Валерий Дюкарев. Причастность обвиняемых к убийствам была установлена в рамках работы по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы. Оба преступления имели характер заказных убийств и были совершены в условиях неочевидности, лица, совершившее указанные преступления, не были установлены. Однако аналитическая работа по раскрытию этих преступлений следствием продолжалась, и в июле 2013 года в ходе совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлены все участники событий, обстоятельства и мотивы произошедших убийств. По данным следствия, один из лидеров организованной преступной группы, действовавшей на территории Новгородской области, с целью устранения конкурента в автомобильном бизнесе и в связи с отказом ежемесячно передавать денежные средства криминальным структурам за покровительство привлек своего знакомого Сергея Сергеева, пообещав ему денежное вознаграждение за убийство Валерия Дюкарева. Руководствуясь корыстными побуждениями, Сергеев дал свое согласие. Выследив потерпевшего, он произвел не менее 4 выстрелов в потерпевшего, причинив предпринимателю телесные повреждения головы и туловища, от которых он скончался на месте происшествия. Также в ходе предварительного следствия установлено, что в 2008 году Сергеев организовал совершение убийства Дмитрия Никифорова, для исполнения убийства привлек своего знакомого Маслакова, которому передал огнестрельное оружие для совершения преступления. 7 июня 2008 года на станции Уторгош Шимского района Новгородской области Маслаков за денежное вознаграждение в размере 150 тыс. рублей произвел в Никифорова не менее 10 выстрелов из двух пистолетов, в результате чего тот скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603834>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
